

XXXX / xxxx

Ù	10	5	
	9	1.1	2024

Nº / 20 ACTA DE COMUNICACI EN ORGANIZACIÓN CO ART. 21 BIS LEY № 19.4	FECHA DE INGRESO : SECUENCIAL OF. PARTES:								
1. TIPO DE COMUNICACIÓN	PRESENCIAL			OTRO MEDIO					
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZ	SI			NO					
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	agrupación Cultural Circo Espiral								
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL		SI		PARCIAL	N	0			
1. Patricio Cuevas Diaz									
2. Camila ares Laurain									
3. Catalina Caxellano Danchez									
5. FECHA DE LA ELECCION	01/02/2024								
6. LUGAR DE LA ELECCION	Francura								
7. HORA DE LA ELECCION	10:30 hrs.								
8. OBSERVACIONES		\							
FIRMA PRESIDENTE COMISION ELECTORAL									

Entregar en Q. Partes 11/01/2024

*: